ESCOLA DATA: / /

PROF: TURMA:

NOME:

Situacoes problemas

1) Rafa ganhou 4 centenas de balinhas e sua prima ganhou o triplo. Quantas
balinhas ganhou a prima de Rafa?
R. 1600 balinhas.

2) Vitéria tem 13 anos e seu tio tem o triplo da sua idade. Quantos anos tem o tio
de Vitoria?

R. 39 anos.

3) Dona Ana colheu 237 limdes pela manha e a tarde ela colheu o dobro do que
colheu de manha. Quantos limdes dona Ana colheu?
R. 474 limOes.

4) Edson tem 2 centenas e meia de discos e seu irmao mais velho tem o triplo.
Quantos discos tém os dois juntos?
R. 1000 discos.

5) Beatriz tem 56 lapis e Renata tem o quadruplo dos lapis de Beatriz. Quantos
|lapis as duas tém juntas?
R. 280 lapis.
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